Annette Widmann-Mauz

Mitglied des Deutschen Bundestages

Staatsministerin bei der Bundeskanzlerin

Seite 2

Pressemitteilung
Widmann-Mauz MdB: 
Gemeinderäte, Musikverein und Freiwillige Feuerwehr aus Wahlkreis zu Gast in Berlin
Berlin, den 25. April 2018
Anlagen:
Annette Widmann-Mauz MdB

Platz der Republik 1

Telefon: +49 30 227 77217

Fax: +49 30 227 76749

annette.widmann-mauz@bundestag.de

Bürgerbüro

Am Stadtgraben 21

72070 Tübingen

Telefon: +49 7071-32314

Fax: +49 7071-33314

annette.widmann-mauz@wk.bundestag.de

Wahlkreisabgeordnete Tübingen

Große Politik hautnah erleben – das konnten diese Woche insgesamt 50 politisch interessierte Bürgerinnen und Bürger, darunter der Bürgermeister, zahlreiche Gemeinderäte und Mitglieder des Musikvereins aus Dettenhausen sowie Gemeinderäte und Mitglieder der Freiwilligen Feuerwehr aus Bisingen, die auf Einladung der Staatsministerin und Bundestagsabgeordneten des Wahlkreises Tübingen-Hechingen, Annette Widmann-Mauz, nach Berlin gereist waren.

Die Besucher hatten vier Tage lang Gelegenheit, die Bundeshauptstadt in ihren unterschiedlichsten Facetten kennenzulernen. Neben der Besichtigung des Reichstages, des Bundesinnenministeriums und einer Führung durch das Bundeskanzleramt hatten die Besucher auch die Möglichkeit zur politischen Diskussion mit der Abgeordneten, wobei Annette Widmann-Mauz auch über ihre neue Funktion als Integrationsbeauftragte der Bundesregierung berichten konnte. Die Staatsministerin nahm sich trotz ihres gut gefüllten Kalenders ausreichend Zeit, ihre Gruppe zu treffen und Einblicke in die Arbeit im Bundestag zu geben.
Eine Stadtrundfahrt, ein Besuch im Jüdischen Museum und die Teilnahme als Publikum beim ZDF-Morgenmagazin rundeten den kurzweiligen Aufenthalt in der Hauptstadt ab.
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